



Девиз Всемирного Дня борьбы с артериальной гипертонией «Знай цифры своего давления»

С 2005 года во всем мире по инициативе Всемирной организации здравоохранения отмечается Всемирный День борьбы с артериальной гипертонией.

Каждый человек должен измерять артериальное давление.

Гипертония – это «тихий убийца». Гипертония поражает важные органы – такие как головной мозг, сердце, кровеносные сосуды, сетчатку глаза, почки.

В настоящее время в России около 40% населения страдает артериальной гипертонией.

При этом знают о наличии у них заболевания около 37% мужчин и 58% женщин, а лечатся – лишь 22% и 46% из них.

Должным образом контролируют свое давление лишь 5,7% мужчин и 17,5% женщин.



2015 год — год борьбы с сердечно-сосудистыми заболеваниями